58099103 HANSAPRISMA - Sprchova batéria s dazd'ovou sprchou

EAN: 4015474259263
static.hansa.com/58099103

Nahradné diely

SP58099103

14
17
m
112

21

102 101

42
45
5.7

6.1
6.2
6.3
6.4

72
14
75

8.1
8.2
83

9.1
9.2
9.4
9.5
10
101
102

1
12

121
123
2.4
NI

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

Nazov

Pripojovacie rameno pre tanierovi sprchu Chrom
Hlavova tanierova sprcha, d 200 mm Chrom
Tryska doska, d 200 mm, (-2019)

Skrutka

0-krazok (komplet)

Pripojovacie rameno pre tanierov( sprchu Chrom

Drziak sprchy potrubia Chrom
Upeviovaci set

Skrutka, M5x8, SW2.5
Jazdec/nosi¢ sprchy Chrom
Filtre

Tesniaci krazok, d 21x12x2
Spatny ventil

Termostat

Pripojovacie matice, G3/4, AF30
Vsuvka

Tesniaci krizZok, 23.9x15.2x2
Tesnenie s filtrom, G3/4
Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15
Timi¢

Kryt priruby Chrom

RuZice Chrom

Rukovat regulatora prietoku vody Chrom
Krytka

Skrutka, M4x8

Nastavovaci krizok

Sedlo

Upevnovacia skrutka, SW30
Vretend Chrom

0-krdzok, d 32x2

Vnltorna cast

Rukovat regulatora teploty Chrom
Temperature adjustment limiter
[SK2037], 38°
Termoelement/Kartus, 3.3
Skrutka, M6x9.5

[SK361], M16x1, SW10

0-krizok, d 15x2.5

0-krazok, 9x2

Zavit bradavky, G1/2xM18x1

Regulator prietoku

Kod
59913810
59913747
59913751
59913754
59913808
59913945

59913947
59913946
59904755
59913755
59906859
59912304
59905714
59913950
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913952
59913850
59913851
59913940
59913936
59913941
59913689
59912803
59913942
59913938
59913937
59913919
59913871
59901609
59913944
59910423
59905095
59911384
59913753

1


https://static.hansa.com/58099103

